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Jagava 1. [Asa sesnocHnegmcra OgHOSDEMENHO BLISXANM MABCTPevy ApYr ApYry M3
ABYX NOCENKOB M BCTPETHAMCH Hepe3d 3 Haca. Mepsbii BENOCHNCAMCT €Xan co
cmgocn;oo 12 KM/4, a BTOPOH - 14 KM/ 4. Ha XaKom paccTOAHMM HAXOAATCA
NOCENKM

Cxema w 3anave: V=12 KM/ t=3u v=14 xm/u
— [’ -—
———e -~ } - —_—

Pewenne: $=®m

1 enocob:

1) 12 - 3 = 36 {Km) = Npoexan NepBblii BEAOCUMNCAKCT 40 BCTPONM
2) 14 - 3 = 42 (k) — NpoexXan STOPOR SENOCHNEAMCT A0 RCTREWM
3) 36 + 42 = 78 (kM) ~ PACCTOAMMC MOIKZY NOCEAKAIAN

OvseT: 78 wm.
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Pewenwme:
2 chocab:

1) 12 + 14 « 26 {(km/u) = cropocTs cOmmennn
2)26-3 =78 (km)

Owser: 78 xm.
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3agava 2. N3 geyx ropogos HancTpedy ApYr APYry Buexanu ane MallnHs.
CKOPOCTL Nepeols - B0 KM/Y, CHOPOCTL BTOPOH - 60 KM/ Y. Hepes CKONLKO Yacos
MALSME BCTPETATCA, €CAK PACCTORMME MeXay ropogass 280 km?

Cxema K 3apave; 5 o88 wae -ty ¥y 80 e
— -— - ——
L ]
! 5200 v !

Pewenwme:

1) 80 + 60 = 140 (#m/y) = CHOPOCTS COMMKEHRNN
2t=5:Vv

280140 = 2 [4) — 4peMA LEMMEHMA A0 BCTPEYK

Oveert: wepe3 2 vaca,
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OAHOBPEMEHHO HABCTPEYY APYT APYTY ABC MalHLL. CKOPOCTL NEpaoi - 80 km/y,

3agasa 3. M3 goyx ropogos, pacCTORHME MEMAY KOTOPuiMK 340 KM, asiexanm
C KaKoi CHOPOCTHI0 eXANa 8T0PAA MALIMHAE, ECAHM BCTPETHMANCS OMM Yepes 2 vaca?

Cxema ¥ 3apave:;

¥y~ 80 wwiy t=24 : - T o'

Pewenne:

1) 340 : 2 = 170 (xm/4) = cx0pocTh CONMKEHKA

2) 170 = 80 = 90 {um/N] = CHOPOCTS BTOPOI MaMiE

Ovoet: 90 xra/w,

- W M 400
Bl nOnD 30N MY




| [ Koraa npousoiiger Bcrpeya?

| 2) I3 ABYX ceJ1 BbIEXaJd OJiHOBPEMEHHO HABCTPEdy APYr

TPAKTOpa 9 KM/4, a CKOPOCTH NOBO3KHU 7 KM/4. Hemy

NPOU30LLIA Yepe3 2 Y NMOCJIe HAaYaJ1a ABUKeHus?

3 1 3) 3 roponos Capanck u MockBa, pacno/io;KeHHBIX HA

| 1) 3 nyHkToB A u B, paccrosHHe Me:KIy KOTOPbIMH |
1 1300 km, BbICXAJIM OAHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYI APYIY |
| | BeJIOCHIEAUCT " MOTOLIMKJINCT. CkopocTth |
| Beagocuneaucra 20 kMm/4, a Moronukaucra 40 kKm/4.

™

APYrY TPaKTOp M  HOBO3Ka ¢ ceHoM. Cropocrh

PABHO PACCTOSIHME MEKAY CeJIaMHU, €eCJIM BCTpeda

paccrossHuu 650 KM, OTHOBPEMEHHO HaBCTpeuy APYr

:S i//: ol APYTY OTIIPABUJIMUCH /IBAa IMMO€3/Ia U BCTPETUIUCDH HU€CPE3

5 gyacoB. Uemy paBHa CKOPOCTH BTOPOTO MO€3/1a, €CJIH

1 || cKopocTh nepBoro papHa 62 km/u?




